



В Липецке экс-сотрудник исправительной колонии подозревается в получении взятки от осужденного



Следственным отделом по городу Ельцу СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего бывшего сотрудника исправительного учреждения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, в июне 2021 года вопреки своим служебным полномочиям сотрудник исправительной колонии получил лично от осужденного взятку в размере 10 тысяч рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за пронос на территорию режимного объекта сотового телефона и передаче его осужденному.

Вину в совершении преступления бывший сотрудник колонии признал, написав явку с повинной.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств коррупционного преступления, сбора и закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 месяцев, либо исправительных работ на срок до 1 года, либо ограничения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

свободы на срок до 2 лет, либо лишения свободы на срок до 1 года.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1595989>